

**Rettifica del regolamento (UE) n. 208/2014 del Consiglio, del 5 marzo 2014, concernente misure restrittive nei confronti di talune persone, entità e organismi in considerazione della situazione in Ucraina**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 66 del 6 marzo 2014)

A pagina 7, allegato I, voce 12, Serhii Petrovych Kliuiev, colonna «Informazioni identificative»:

*anziché:* «nato il 12 agosto 1969, uomo d'affari, fratello del sig. Andrii Kliuiev»

*leggasi:* «nato il 19 agosto 1969, uomo d'affari, fratello del sig. Andrii Kliuiev».

---